



DOMOV MLÁDEŽE při ČLA v Trutnově
Lužická 489, 541 01 Trutnov
tel. 499 811 413

V Trutnově, dne 18.6.2021

Nástupní pokyny pro žáky 1. ročníků

Nástup žáků na DM je v úterý 31. 8. 2021 od 13.00 hod.

Pro rodiče a žáky se konají úvodní schůzky, na kterých jim budou sděleny základní informace ředitelem školy vč. informací k ubytování a pobytu žáků na DM následovně:

- ▶**1.A a 1.B** (obor lesnictví) v úterý **31.8.2021 od 13.00 hod.** v **AULE** ve 2. patře na DM
- ▶**1.O** (obor ekologie a životní prostředí) v úterý **31.8.2021 od 14.00 hod.** v **AULE** ve 2. patře na DM.

Sdělení rodičům:

Ubytování je poskytováno vždy pouze na jeden školní rok.

Ubytování v našem domově mládeže s pokoji 1. kategorie dle vyhlášky MŠMT ČR č. 108/2005 se žákům poskytuje takto:

• **ubytování pro chlapce se poskytuje za úplaty:**

- dvoulůžkové a třílůžkové pokoje bez sociálního zařízení Kč 900,- měsíčně
- dvoulůžkové pokoje se sociálním zařízením Kč 1.000,- měsíčně

• **ubytování pro děvčata se poskytuje za úplaty:**

- dvoulůžkové a třílůžkové pokoje bez sociálního zařízení Kč 800,- měsíčně
- dvoulůžkové pokoje (1 + 1 pokoj) se sociálním zařízením Kč 1.200,- měsíčně

Poplatky za ubytování se hradí výhradně bezhotovostním převodem na účet školy č. 218391577/0300 vedený u ČSOB Trutnov (do variabilního symbolu uvádějte evidenční číslo žáka, které bude Vašemu dítěti přiděleno) vždy předem do 15. každého měsíce na následující měsíc. Nepřítomnost z důvodu nemoci, rodinných záležitostí, jednorázové praxe, školních prázdnin, volna uděleného ředitelem školy apod. není důvodem ke snížení úplaty. V případě dlouhodobé nemoci (cca 1 měsíc) doporučujeme přerušit ubytování formou písemné žádosti.

Pokud nebude žákům v průběhu školního roku umožněno ubytování z důvodu překážky na straně poskytovatele, nebude školským zařízením za tuto dobu požadována úplata za ubytování (vládní opatření, havarijní stav ubytovacího zařízení apod.).

První platba v daném školním roce musí být na účtu školy nejpozději do 15. srpna.

Domov mládeže doporučuje žákům **stravování ve školní jídelně DM** (snídaně, oběd, večeře).

Příjezdy na DM jsou v neděli od 16.00 hod. do 22 hod. nebo v pondělí od 6.00 hod. do 7.30 hod.
Odjezdy z DM jsou každý pátek po vyučování do 14.30 hod. **Pokud Vaše dítě onemocní, neprodleně DM informujte a odhlaste** také ve školní jídelně stravování.

Dětem nedávejte na DM cenné předměty, vyšší finanční obnosy si může žák uložit u vedoucího vychovatele DM.

V prostorách DM platí přísný zákaz kouření (včetně elektronických cigaret), pití alkoholických nápojů, požívání, přechovávání a distribuce drog a přechovávání výbušnin, zbraní, střeliva a chemikálií.

Všichni ubytovaní žáci si mohou své soukromé počítače na pokojích připojit k internetu. Mohou používat i další povolené soukromé elektrické spotřebiče na základě písemné dohody s vedením školy. Všechny spotřebiče podléhají elektrické revizi dle ČSN 331600 ed.2, kterou musí provést revizní technik s minimálním osvědčením revizního technika dle § 9 vyhlášky č. 50/1978 Sb. E4A. Jejich používání na DM je zpoplatněno (viz. Směrnice o používání spotřebičů...).

Povinností žáků je slušné zacházení se zařízením DM. Za předaný inventář pokoje odpovídají všichni ubytovaní žáci na pokoji. Prokázané škody způsobené úmyslně nebo z nedbalosti je povinen uhradit viník.

Žák si přinese v den nástupu na DM s sebou:

- **léky, které užívá**, osobní prádlo, ramínko, věci osobní hygieny, vhodnou domácí obuv (ne sportovní), domácí oblečení pro pobyt na DM, sportovní obuv a oblečení do tělocvičny a posilovny, pyžamo, kuchyňské potřeby pro drobné občerstvení na DM (hrnek, talíř, příbor, skleničku, otvírák, lžičku, apod.). Nádobí k přípravě stravy (hrnce, pánve) a malé kuchyňské spotřebiče (toustovač, topinkovač) bude možno zapůjčit u služby konané vychovatelem.

Vyplněním „Prohlášení zákonných zástupců“ nám poskytnete zprávu o tom, že jste si vědomi všech podmínek ubytování v našem zařízení a současně nám podáváte i další důležité informace k výchově.

Prohlášení zákonných zástupců včetně potvrzení o bezinfekčnosti se předává až v den nástupu k ubytování.

V případě odstoupení od přihlášky do domova mládeže jsou žadatelé povinni neprodleně písemně oznámit do domova mládeže své rozhodnutí.

Bližší informace ohledně ubytování a stravování Vám ochotně sdělí:

- k ubytování Bc. Josef Kvasničák (mob. 731581259), vedoucí vychovatel DM
- ke stravování pí. Martina Housová (mob. 734150510), vedoucí školní jídelny

Na závěr nám dovoluďte malé zamyšlení. Zvažte prosím v případě, že Váš syn (dcera) je kuřákem, zda je tato záliba nezbytně nutná. Dejte svému dítěti jasně najevo, že s jeho kouřením nesouhlasíte. Bez zbytečných emocí a výhrůžek stanovte jasné hranice a vyjádřete nesouhlas. Zvyšujte sebevědomí svého dítěte a dopřejte mu jiné atributy dospělosti. Postarejte se, aby Vaše dítě mělo možnost provozovat aktivity, které ho baví a zajímají. Naše škola i domov mládeže nabízí široké využití v mnoha zájmových kroužcích. Přemíra volného času svádí ke kouření a drogové závislosti obecně.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

S pozdravem Lesu zdar!

Ing. Miloš Pochobradský, ředitel školy